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ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ ОБЛАСНОГО МІЖКАФЕДРАЛЬНОГО ПОСТІЙНО ДІЮЧОГО 
СЕМІНАРУ «ІНТЕГРАЦІЯ ПОЗАШКІЛЛЯ В ШКІЛЬНУ ОСВІТНЮ ПРАКТИКУ» 

 
2 грудня,  відповідно до плану КЗВО «Одеська академія неперервної освіти 

Одеської обласної ради», відбулася IV сесія обласного міжкафедрального постійно 
діючого семінару «Інтеграція позашкілля в шкільну освітню практику», яка була 
завершальним етапом в навчанні консультантів центрів професійного розвитку 

педагогічних працівників міських територіальних громад, директорів та заступників 
директорів закладів позашкільної освіти та закладів загальної середньої освіти 

 
Протягом усього періоду роботи постійно діючого семінару учасники мали 

змогу зануритися в проблематику інтеграційних процесів, акцентувати свою увагу 
на можливостях закладу позашкільної освіти у розбудові навчально-розвиваючого 
середовища та розробці власних проєктів конвергентного середовища: «школа – 
позашкілля», «школа – вуз», «позашкілля – вуз», «школа – позашкілля – вуз». 

Під час підсумкової  сесії педагоги методичного заходу презентували свої ідеї 
оформлені у вигляді проєктів. 

 Успішною була презентація таких проєктів: 
 Проєкт творчого колективу КЗ «Міського Центру дитячої творчості» Білгород –

Дністровської МТГ з ідеєю інтеграції видів діяльності із закладами загальної 
середньої освіти у проведенні Благодійних ініціатив. 
       Виконавці: Акопян А.А., Дімова М.А., Пашута Т.В., Цвікова Н.О, 
Малиновська Р. А. 

 Проєкт КЗПО «ОЦДЮТ «Дивосвіт» з ідеєю «Арт – ідея» (співпраця з вищим 
навчальним закладом). 
      Виконавці: Кулаковська Л.О., директор, Яськова О.В., заступник директора. 

 Проєкт творчого колективу КЗПО «Центр дитячої та юнацької творчості» 
Любашівської ТГ, Подільського району з ідеєю «Моє селище без сміття» 
(співпраця з територіальною громадою та закладами освіти).  
    Виконавці: Гринчишина Т. О, Янкова Т. А., Будяченко Т. М.  
Учасники семінару обмінялися ідеями та творчими задумками, які будуть 

корисними у подальшій діяльності. 
Модераторами постійно діючого семінару були: Шеремет С.І., завідувач НМЛ 

виховання, соціальної та здоров’язбережувальної освіти та Килівник О.В., методист 
НМЛ виховної, соціальної та здоров’язбережувальної освіти. 
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ПОЇЗДКА ДО ІЗРАЇЛЮ 

 
2 грудня,  рамках другого курсу «Безпечне освітнє середовище 

 під час надзвичайних ситуацій», українські фахівці відвідали Єрусалим.  
Захід організовано за ініціативи Фонду Президента України з підтримки освіти, 
науки та спорту у співпраці з Посольством Ізраїлю в Україні та Міністерством 

закордонних справ Ізраїлю 
 

Делегація сформована з представників українських силовиків, освітян, 
психологів та представників ДСНС на чолі з радником - уповноваженим 
Президента України з питань Фонду Президента - Ольгою Будник. Академію та 
сферу освіти Одеської області представляла завідувачка кафедри психології, 
соціальної роботи та інклюзивної освіти Катерина Павленко. 

Основна мета проєкту - створення відділу психологічних та консультаційних 
служб в рамках Міністерства освіти України за ізраїльською моделлю. 

Під час навчання, за результатами першого тижня, делегація ознайомилась 
з системою освіти Ізраїлю та психологічною консультативною службою «ШЕФІ».  

Учасники навчання відвідали школи близькі до лінії розмежування з Секотор 
Газа, тобто знаходяться в потенційно небезпечних місцях. Це місто Ашдод та місто 
Нахаль Оз. Там проводяться навчання з питань дотримання заходів безпеки. 
Наявність та забезпеченість укриттів, напрацьовані протоколи дій та протоколи 
роботи з дітьми є саме тим інструментом, котрий є корисним та, нажаль, 
актуальним і для нашої країни. 
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I ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ 
«ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА ТА ДЕРЖАВИ:                         

СУЧАСНІ НАУКОВІ ВИКЛИКИ» 

 
2 грудня, у змішаному форматі, відбулася I Всеукраїнська наукова конференція 

молодих вчених «Проблеми розвитку суспільства та держави: сучасні наукові 
виклики», приурочена до Всесвітнього дня науки. Захід було організовано Радою 
молодих вчених при Одеській обласній державній адміністрації за тематичними 

напрямками: актуальні питання гуманітарних наук, культури та мистецтв; 
проблемні питання суспільних наук; основні напрями розвитку біології та охорони 

здоров’я; сучасний стан і розвиток природничих наук; математичні та технічні 
наукові дослідження 

Здобувачі ІІ (магістерського) рівня вищої освіти та здобувачі ступеня 
доктора філософії КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної 
ради» стали активними учасниками конференції та представили доповіді 
різноаспектної тематики: 

 «Демокртичне лідерство як ресурс реінтеграції організаційних команд в 
умовах війни» (Гриньова М., здобувачка освіти ступеня доктора філософії за 
спеціальністю «011. Освітні, педагогічні науки» (поза аспірантурою)); 

 «Проблемні питання суспільних наук» (Марченко М., здобувачка ІІ 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Педагогіка середньої 
освіти»); 

 «Відповідальність як особистісна якість неформального лідера учнівського 
колективу» (Олійник О., здобувачка ІІ (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю «Педагогіка середньої освіти»); 

 «Принципи дизайну системи дистанційного навчання в закладах середньої 
освіти» (Останіна А., здобувачка освіти ступеня доктора філософії за 
спеціальністю «011. Освітні, педагогічні науки»); 

 «Визначення сутності поняття «комунікативна компетентність менеджера 
закладу дошкільної освіти» у науковій управлінській та психолого-
педагогічній літературі» (Сєчка Д., здобувачка ІІ (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю «Освітній менеджмент у педагогічних 
системах»); 

 «Формування методичної компетентності майбутніх учителів початкових 
класів в умовах воєнного стану» (Щур В., здобувачка освіти ступеня доктора 
філософії за спеціальністю «011. Освітні, педагогічні науки»). 
Участь у конференції благодійна, кошти будуть спрямовані на допомогу 

Збройним силам України.  
Тож розвиваємо науку Одещини та наближаємо нашу Перемогу разом! 
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КРУГЛИЙ СТІЛ «ДІЯЛЬНІСТЬ РАД МОЛОДИХ ВЧЕНИХ ОДЕСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ: ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ» 

 
2 грудня, з нагоди Всесвітнього дня науки, відбувся круглий стіл  

«Діяльність рад молодих вчених Одеської області: виклики сьогодення», 
організатором якого стала Рада молодих вчених при Одеській обласній державній 

адміністрації 
 

 До учасників круглого столу звернулися Т.М. Абозіна, заступник директора 
Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, О.П. 
Ващук, Голова Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України, А.О. 
Докус Ангеліна, перша заступниця голови Ради молодих вчених при Одеській 
обласній державній адміністрації, К.І. Спасова, член Ради молодих вчених при 
Одеській обласній державній адміністрації. 

Під час роботи круглого столу молоді вчені та здобувачі вищої освіти 
закладів вищої освіти Одещини мали можливість представити досвід діяльності рад 
молодих вчених та наукових товариств, обговорити існуючі здобутки та проблеми 
в галузі науки, а також перспективні напрямки співпраці на регіональному, 
всеукраїнському та міжнародному рівні. 

Під час засідання був представлений досвід діяльності Наукового товариства 
студентів, аспірантів та молодих вчених КЗВО «Одеська академія неперервної 
освіти Одеської обласної ради» на тему: «Наукове товариство: спільнодія у 
пошуках нових сенсів наукової діяльності в умовах викликів сьогодення», який 
презентували Гриньова М.В. та Щур В.В.. Так, 2021-2022 роки для нашого 
наукового товариства можна охарактеризувати як роки спільнодії  досвідчених 
науковців, молодих вчених та здобувачів вищої освіти у пошуках нових сенсів 
наукової діяльності в умовах національних та глобальних викликів сьогодення, 
зокрема євроінтеграційних процесів в Україні, діджиталізації та інноваційної 
проактивності різних сфер життєдіяльності суспільства, пандемії COVID-19, 
повномасштабного вторгнення росії в Україну і, як наслідок, існуючого розриву між 
наукою, освітньою практикою та запитами суспільства. Слід зазначити, що у 
пошуках нових сенсів наукової діяльності в умовах викликів сьогодення, наше 
наукове товариство усвідомлює необхідність і спрямовує свою діяльність на 
посилення взаємодії педагогічної науки та освітньої практики.  
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ІІІ (ІІ) ОБЛАСНИЙ ЕТАП ХІІІ МІЖНАРОДНОГО МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОГО 
КОНКУРСУ УЧНІВСЬКОЇ ТА СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ                               

ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

 
3 грудня, з метою вшанування творчої спадщини Великого Кобзаря, 

виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, виховання в 
молодого покоління поваги до мови і традицій свого народу, підвищення рівня 
мовної освіти в Україні, незважаючи на складні часи (воєнний стан), вкотре на 
Одещині відбувся ІІІ (ІІ) обласний етап ХІІІ Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка 
 

У конкурсі взяли участь учні 5-11 класів закладів загальної середньої освіти, 
учні професійно (професійно-технічної) освіти, студенти і курсанти закладів 
фахової передвищої, вищої освіти усіх форм власності. Загальна кількість учасників 
– 175. 

Від імені організаційного комітету конкурсантів привітала ректор КЗВО 
"Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради", кандидат 
філософських наук Задорожна Любов Кирилівна. 

Конкурс проходив відповідно до Положення про Міжнародний мовно-
літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та 
наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 
01.11.2022 №89/ОД «Про організацію та проведення І-ІІІ (ІІ) етапів ХІІІ 
Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 
імені Тараса Шевченка на базі Одеського коледжу транспортних технологій. 

Проведення Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка сприяє вихованню в учасників почуття 
гордості за наш український народ, любові до рідного краю, формує готовність 
творити добрі справи задля рідної Батьківщини в цей буремний час сьогодні. І 
знову наша країна буде заможною, красивою, сильною, повноправною й 
невіддільною від світового розвитку… 

Щира подяка колективу Одеського коледжу транспортних технологій, який 
очолює Дидишко Йосип Йосипович, відмінник освіти України, Почесний працівник 
транспорту України, голова ради директорів закладів фахової передвищої освіти 
Одеської області, кандидат філософських наук, за створення сприятливих умов для 
проведення конкурсу. 

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!!! 
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НАВЧАЄМОСЬ ЖИТИ В ГРОМАДІ 

 
7 грудня в Україні відзначається День місцевого самоврядування. Активна участь 

молоді у громадському житті – один із чинників розвитку демократичного 
врядування, тому особливу увагу в територіальних громадах слід звернути саме на 

розвиток спроможності молоді до такої активності 
 

Другий рік поспіль у закладах загальної середньої освіти Визирської, 
Кілійської, Красносільської та Нерубайської територіальних громад - партнерів 
швейцарсько-українського проєкту "DECIDE Децентралізація для розвитку 
демократичної освіти" для учнів 8 та 9 класів викладається курс за вибором 
"Навчаємось жити в громаді", метою якого є розвиток спроможності та 
вмотивованості учнівської молоді до свідомої, активної та відповідальної 
громадянської участі на місцевому рівні. 

І не зважаючи на усі виклики сьогодення, навчальний процес триває. В 
онлайн та офлайн форматах в І семестрі учні, на прикладі школи, знайомляться з 
ключовими аспектами демокартичного самоврядування та інструментами участі 
дітей і молоді у вирішенні питань, які стосуються їх прав та інтересів. А ще через 
реалізацію проєктів досліджують різні аспекти життєдіяльності своєї територіальної 
громади. 

Ми вдячні усім вчителям, які долаючи труднощі, продовжують розвивати 
відповідальне ставлення в учнівства до своїх громадянських прав та обов'язків, 
пов’язаних із участю у суспільно-громадському житті територіальної громади. І 
окрема вдячність Діані Карпенко, Ользі Шкуропат та Вікторії Урсуленко, котрі 
поділилися світлинами, на яких видно, що навчатися жити в громаді не лише 
важливо, а й дуже цікаво. 

В 2023 році на базі КЗВО "Одеська академія неперервної освіти Одеської 
обласної ради", в межах курсів підвищення кваліфікації та методичних тренінгів 
передбачається навчання вчителів, зацікавлених у викладанні курсу. 

Щоб більше дізнатися про курс та ознайомитися із програмою, перейдіть за 
посиланням: 
https://decide.in.ua/wp-content/uploads/2022/08/29_07_22-kurs-navchayemos-zhyty-
vgromadi_imzo.pdf?fbclid=IwAR2xfDo7PGysm8cLuqATqadsmiM5pHOBlYHJGmShXv9lBT
fe7GFJ1v0OgMo 
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7 грудня 2022 

ДИСКУСІЙНИЙ ПРОСТІР «НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА: РУХАЄМОСЬ 
РАЗОМ» ДЛЯ ВЧИТЕЛІВ МАТЕМАТИКИ ОДЕЩИНИ 

 
8 грудня, для вчителів Одещини, які викладають математику у 5-х класах  

у 2022-2023 навчальному році, відбулось узагальнення дискусійного простору 
«Нова українська школа: рухаємось разом». У заході взяло участь 20 учителів 

математики.  Було розглянуто та обговорено низку питань з теми  
«У фокусі уваги оцінювання: формувальне/поточне/підсумкове» 

 
Спікерами заходу виступили: Потьомкіна В.Ю., тренер НУШ математичної 

освітньої галузі, методист НМЛ природничо-математичних дисциплін кафедри 
методики викладання і змісту освіти, Цісар Н.В., тренер, вчитель-методист 
математики Дальницького ліцею Дальницької сільської ради Одеського району 
Одеської області, Заноза Н.А., тренер НУШ, вчитель математики Красносільського 
закладу загальної середньої освіти Красносільської сільської ради Одеського 
району Одеської області, Верміяш М.В., вчитель математики пілотного закладу 
освіти ОЗЗСО №26 Одеського району Одеської області. 

У процесі роботи спікери та учасники простору мали можливість обговорити 
та отримати відповіді на питання: "У чому полягають відмінності формувального та 
рівневого оцінювання, їх недоліки та переваги?", зробити порівняльний аналіз 
результатів формувального та підсумкового оцінювання, розглянути особливості 
здійснення підсумкового оцінювання з математики учнів 5 класу НУШ, 
ознайомитися з практикою створення тестів підсумкового оцінювання з 
математики. 

Учасники простору надали дієві поради щодо оцінювання навчальних 
досягнень учнів з математики, запропонували теми для обговорення під час 
наступних засідань дискусійного простору математичної галузі. 
 

              
 

                            

 



8 грудня 2022 

ДИСКУСІЙНИЙ_ПРОСТІР «НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА: РУХАЄМОСЬ 
РАЗОМ»// У ФОКУСІ УВАГИ ОЦІНЮВАННЯ: ФОРМУВАЛЬНЕ/ 

ПОТОЧНЕ/ПІДСУМКОВЕ//ДИРЕКТОРИ ЗЗСО/ ЗАСТУПНИКИ ДИРЕКТОРІВ 
ЗЗСО/ДИРЕКТОРИ І КОНСУЛЬТАНТИ ЦЕНТРІВ 

 
6-8 грудня, у дискусійному просторі відбулися онлайн-зустрічі з керівниками 
закладів загальної середньої освіти і директорами та консультантами центрів 

професійного розвитку педагогічних працівників за актуальною темою «У фокусі 
уваги оцінювання: формувальне/поточне/підсумкове» 

 
Модераторами заходу виступили викладачі кафедри освітньої політики КЗВО 

"Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради". 
Формувальне оцінювання є пріоритетним інструментом розвитку 

індивідуальної освітньої траєкторії сучасного учня. Спікери заходу акцентували 
увагу на таких актуальних питаннях: система оцінювання навчальних досягнень 
учнів 5-6 класів як дієвий інструмент до компетентнісного підходу до навчання в 
НУШ (Правдива В.К., заступник директора Кілійського ЗЗСО №2 Кілійської міської 
ради); види оцінювання в умовах НУШ: наступність початкової та середньої освіти 
(Гнатюк В.В., директор ліцею «Крижанівський» Фонтанської сільської ради, 
Лефтерова М.І., заступник директора Кам’янського ЗЗСО Саф’янівської сільської 
ради); формувальне оцінювання результатів навчання учнів 5 класів (Івасюк А.В., 
заступник директора Теплодарського ліцею імені О.П. Медведкова Теплодарської 
міської ради).  

Учасники заходу ознайомилися з особливостями оцінювання учнів у 
вальдорфській школі (Штепура М.С., заступник директора Одеського НВК 
«Ступені» (загальноосвітня вальдорфська школа-дитячий садок),  оцінювання без 
оцінок (Шумська Л.М., заступник директора КУ «Гандрабурівський ліцей 
Ананьївської міської ради»), лайфхаками онлайн-тестування як формою 
підсумкового оцінювання успішності учнів середньої школи (Дерев’янко С.Л, 
заступник директора Одеського ліцею «Освітні ресурси та технологічний тренінг» 
№94 ім. Володимира (Зеєва) Жаботинського Одеської міської ради). 

Під час рефлексії учасники простору, завдяки онлайн-дошці Jamboard, мали 
нагоду зазначити про важливість партнерської взаємодії педагогів та батьків у 
контексті здійснення формувального оцінювання. 

 Незважаючи на всі виклики, технічні проблеми, зустріч з колегами була 
насиченою та корисною.  
  

       



8 грудня 2022 

ОСВІТНЯ ПОЇЗДКА ДО ІЗРАЇЛЮ 
 

За ініціативи Фонду Президента України з підтримки освіти, науки та спорту, 
відбулася освітня поїздка до Ізраїлю українських фахівців. Ті хто дотичні до 

забезпечення безпеки під час освітнього процесу - працівники ДСНС, поліція, 
психологи та освітяни. Метою навчання було вивчення досвіду Ізраїлю, який вже 

тривалий час веде боротьбу за свою країну,  
та імплементація цього досвіду в Україні 

 
Захід організовано за ініціативи Фонду Президента України з підтримки 

освіти, науки та спорту у співпраці з Посольством Ізраїлю в Україні та 
Міністерством закордонних справ Ізраїлю. 
        Безпекова складова Ізраїльської системи освіти була вивчена та розглянута 
разом з психологами, представниками армії Ізраїлю, консультантами, освітянами, 
парамедиками та представниками силових відомств. 
        Це другий курс на тему «Безпечне освітнє середовище під час надзвичайних 
ситуацій», який вивчають українські фахівці. Відбулися різноманітні майстер-класи, 
лекції, консультації та професійні візити до різних структур. 
        Результатами стали створена дорожня карта взаємодії органів системи МВС 
(Національна поліція та Державна служба України з надзвичайних ситауацій) та 
сфери освіти всіх рівнів. Збереження життя та здоров’я всіх учасників освітнього 
процесу - спільна мета та загальне прагнення. Саме для її забезпечення експерти 
працювали над проєктом створення в Україні системи, що забезпечить створення 
безпечного простору для всіх учасників освітнього процесу, під час надзвичайних 
ситуацій та всіх викликів, які постають перед нами та нашими учнями під час 
воєнного стану. 
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#ДИСКУСІЙНИЙ_ПРОСТІР «НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА: РУХАЄМОСЬ 
РАЗОМ» // У ФОКУСІ УВАГИ ОЦІНЮВАННЯ: 

ФОРМУВАЛЬНЕ/ПОТОЧНЕ/ПІДСУМКОВЕ // ПРОСТІР НЕЗЛАМНОСТІ 

 
5 - 9 грудня, попри складні умови – знеструмлення, перебої з інтернет-зв’язком, 

до дискусійного простору «Нова українська школа: рухаємось разом», який 
проходив у синхронному та асинхронному режимі, долучилося понад тисячу 

педагогів області усіх освітніх галузей. Цілеспрямовані,  згуртовані, компетентні, 
незламні, – саме такими є учителі Одещини, які навчають п’ятикласників Нової 

української школи у 2022/2023 н.р.  
 

Ці зустрічі стали нагодою не лише для обговорення теми «У фокусі уваги 
оцінювання: формувальне/поточне/підсумкове», а й платформою «підзарядки», 
наповнення особистісного ресурсу, що є вкрай важливим в сучасних реаліях.   

Робота локацій кожної освітньої галузі яскраво продемонструвала спільність 
розуміння розглянутої проблематики, бачення шляхів подолання викликів освітньої 
реформи НУШ та готовність до впровадження дієвих практик 
формувального/поточного/підсумкового оцінювання, набуття практичного досвіду.  

Підсумовуючи діяльність дискусійного простору «Нова українська школа: 
рухаємось разом», яка тривала упродовж червня-грудня 2022 року, розуміємо, що 
завершальний захід цього року став Простором Незламності педагогів Одещини, 
підкріпленим опорою на цінності поваги, натхнення, поступу, діалогу. Тож очікуємо 
на подальшу співпрацю і у 2023 році. Рухаємось разом до Перемоги! 
 

       

      



13 грудня 2022 
 

МІЖНАРОДНИЙ МАТЕМАТИЧНИЙ КОНКУРС «КЕНГУРУ» 

 
9–13 грудня українські школярі взяли участь у своєму улюбленому 

математичному змаганні – Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» 
 

Для його проведення в режимі онлайн Центральний та регіональні 
оргкомітети створили всі необхідні технічні та організаційні умови. В Одеській 
області на базі кафедри методики викладання і змісту освіти Комунального закладу 
вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» 
(регіональний координатор конкурсу доцент Мітельман Ігор Михайлович) було 
проведено низку настановчих заходів для представників відділів освіти, шкіл, 
центрів професійного розвитку педагогічних працівників. 

У безпрецедентних умовах обмеженого електропостачання та доступу до 
мережі Інтернет, до конкурсу долучилося 88966 українських учнів 2–11 класів, з 
яких Одещину представили 6921 учень. З нетерпінням чекаємо на інформацію від 
Центрального оргкомітету щодо юних математиків, які отримають відзнаки 
конкурсу – сертифікати за відмінні та добрі результати. Упевнені, що цього разу 
серед них, як і щороку, буде чимало школярів Одеської області. 

Щиро захоплюємося професійною звитягою й ентузіазмом наших колег – 
учителів математики Одещини, які сьогодні роблять все можливе задля 
збереження та примноження інтелектуального потенціалу освітньої галузі нашої 
держави. 
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УСПІШНЕ ПРОХОДЖЕННЯ АКРЕДИТАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ! 

 
13 грудня, у змішаному форматі, відбулося чергове засідання Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти, основним питанням порядку 
денного якого була акредитація освітніх програм 

 
Вітаємо гаранта освітньої програми, доктора педагогічних наук, професора 

Костенка Ростислава Валерійовича, кафедру педагогіки та освітнього 
менеджменту, науково-педагогічних працівників та здобувачів освіти з успішним 
проходженням акредитації освітньої програми «Освітній менеджмент 
у педагогічних системах» другого (магістерського) рівня вищої освіти, 
спеціальності «011 Освітні, педагогічні науки». 

Дякуємо усім підрозділам академії за командну роботу! Адже незалежна 
оцінка Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти підтверджує 
якісну підготовку здобувачів вищої освіти та високий професіоналізм колективу 
академії! Бажаємо і надалі невтомного наукового пошуку, невичерпної енергії, 
бадьорості духу і нових професійних звершень! 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 



14 грудня 2022 
 

СЕМІНАР «WEB-СЕРВІСИ У РОБОТІ ВИХОВАТЕЛЯ  
ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ» 

 
14 грудня 2022 року відбувся майстер-клас «Web-сервіси у роботі вихователя 

закладу дошкільної освіти», який відвідали 175 педагогічних працівників  
закладів дошкільної освіти 

 
Майстер-клас організовано з метою розширення знань педагогів 

про  методичні прийоми дистанційної роботи з дітьми дошкільного віку в умовах 
змішаного та дистанційного навчання. Під час зустрічі учасники ознайомились з 
поняттям Web-сервіс та з прикладами Web-сервісів, які допомагають організувати 
освітній процес на сучасному етапі розвитку дошкільної освіти: програми для 
організації відеоконференцій, онлайн сервіси для створення відео, аудіо, 
презентацій, генератори завдань для дітей. Дізналися про те, як створити 
дидактичний матеріал, який відповідає інтересам та запитам дітей за допомогою 
простих цифрових інструментів.  

Учасники мали змогу спробувати на практиці роботу з Web-сервісами для 
створення інтерактивних завдань, ігор, для урізноманітнення освітнього процесу, 
організації роботи з батьками, методичної роботи у закладі дошкільної освіти. 

 

  
 

  

 
 



15 грудня 2022 
 

МЕТОДИЧНИЙ КЛАСТЕР У РАМКАХ ПРОЄКТУ  
«СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО – МАЙСТЕРНЯ МАЙБУТНЬОГО» 

 
15 грудня, відповідно до плану роботи кафедри освітньої політики КЗВО «Одеська 
академія неперервної освіти Одеської обласної ради», з метою допомоги центрам 
професійного розвитку педагогічних працівників організувати освітню діяльність в 
умовах кризи на засадах соціального партнерства, відбувся методичний кластер у 

рамках проєкту «Соціальне партнерство – майстерня майбутнього» 
 

У наш час соціальне партнерство стало важливим механізмом підтримки та 
взаємодії між соціальними партнерами (центрами професійного розвитку і 
закладами освіти). Психологічної підтримки в умовах воєнних дій потребують усі 
учасники освітнього процесу. Саме тому даному питанню приділили увагу спікери 
методичного кластеру: 

Ганна Болдирєва, завідувачка НМЛ соціального партнерства та міжнародної 
діяльності: «Соціальне партнерство у сучасних реаліях»; 

Марія Гриньова, методист НМЛ соціального партнерства та міжнародної 
діяльності, здобувач освіти ступеня доктора філософії (поза аспірантурою): 
«Навчання в умовах війни: огляд ресурсів для професійного розвитку педагогів»; 

Олена Солнцева, завідувачка центру практичної психології та соціальної 
роботи: «Психолого-соціальна підтримка та професійний розвиток педагогів». 

Учасники заходу отримали корисну інформацію щодо використання науково-
методичної літератури та інтернет-джерел у своїй роботі, відповіді на важливі 
питання, що стосуються психологічної підтримки учасників освітнього процесу у 
стресових ситуаціях. 

Директори та консультанти ЦПР ПП взяли активну участь у методичному 
кластері та визначили плани на майбутнє. 

 



16 грудня 2022 

МЕТОДИЧНИЙ ТРЕНІНГ З МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ КУРСУ ЗА ВИБОРОМ 
«НАВЧАЄМОСЬ ЖИТИ В ГРОМАДІ» ДЛЯ УЧНІВ 8 (9) КЛАСІВ ЗЗСО 

 
5-16 грудня, відповідно до меморандуму про співпрацю КЗВО «Одеська академія 

неперервної освіти Одеської обласної ради» та ГО DOCCU - «Розвиток 
громадянських компетентностей в Україні», в межах реалізації Швейцарсько-
українського проєкту DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної 

освіти», науково-педагогічні працівники академії проходили навчання на 
методичному тренінгу із методики викладання курсу за вибором для учнів  

8 (9) класів ЗЗСО «Навчаємось жити в громаді» 
 
           Учасники методичного тренінгу опанували зміст курсу та детально 
ознайомились з навчальною програмою, отримали методичні рекомендації щодо 
викладання розділів курсу, проведення уроків, організації виконання учнями 
самостійних практичних завдань, оволоділи практичними інструментами підготовки 
та реалізації соціального та дослідницького проєктів, опрацювали вправи та 
завдання, запропоновані у посібнику, удосконалили власні цифрові 
компетентності, адже тренінг проводився у форматі онлайн-навчання з 
використанням сучасних дидактичних інструментів змішаного та дистанційного 
навчання. Крім того, учасники опрацювали окремі питання, пов’язані з методикою 
викладання курсу. 

Методичний тренінг проводили Гриньова Марія, співавторка навчальної 
програми курсу, методист науково-методичної лабораторії соціального партнерства 
та міжнародної діяльності кафедри освітньої політики КЗВО "Одеська академія 
неперервної освіти Одеської обласної ради", майстер-тренерка з ОДГ/ОПЛ та 
Карпенко Діана, вчителька історії та громадянської освіти Красносільського ліцею 
Красносільської сільської ради Одеської області, учасниця пілотування КЗВ 
в 2021/22 н.р. 

Науково-педагогічні працівники, які пройшли курс,  будуть залучені 
у 2023 році до організованого в межах освітньої діяльності академії навчання 
педагогічних працівників ЗЗСО Одеської області, які мають намір викладати  курс 
за вибором “Навчаємось жити в громаді” для учнів 8(9) класів ЗЗСО. 

 
 

        



17 грудня 2022 
 

НА ОДЕЩИНІ ВІДБУВСЯ ІІІ (ІІ) (ОБЛАСНИЙ) ЕТАП ХХІІІ 
МІЖНАРОДНОГО КОНКУРСУ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ІМЕНІ ПЕТРА ЯЦИКА 

17 грудня,  на базі Одеського коледжу транспортних технологій, за сприяння 
Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації та КЗВО 
«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» відбувся ХХІІІ 

Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика 
 

У конкурсі взяли участь учні 3-11 класів закладів загальної середньої освіти, 
учні професійно (професійно-технічної)  освіти, студенти закладів фахової 
передвищої, вищої освіти усіх форм власності. Загальна кількість учасників - 213. 

Від імені організаційного комітету конкурсу учасників 
заходу привітала ректор КЗВО «Одеська академія 
неперервної освіти Одеської обласної ради», кандидат 
філософських наук  Задорожна Любов Кирилівна й 
побажала перемог на українськомовному  фронті. 

Завдання конкурсу відповідали кожній віковій 
категорії: це і написання творів – мініатюр, есе, 

різноманітних текстів – інструкцій, текстів на коригування, орфографічні, 
морфологічні та синтаксичні норми тощо. Сучасні теми творчих робіт, як-от: 
«Козацькому роду нема переводу», «Секрети успішного навчання», «Переваги й 
недоліки дистанційного навчання», «Я – літературний редактор інтернет-ресурсу», 
«Тільки тим історія належить, хто сьогодні бореться й живе…». 

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!!! 
 

       

         



 17 грудня 2022 

НАВЧАННЯ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ ЖИТИ В ГРОМАДІ ТРИВАЄ 

 
Чим більше у нас викликів, тим більше ми захоплюємося натхненним викладанням 

курсу за вибором "Навчаємось жити в громаді" для учнів 8(9) класів ЗЗСО 
 

Так, цьогоріч спільнота вчителів-
пілотників закладів загальної середньої 
освіти Визирської, Кілійської, 
Красносільської та Нерубайської 
територіальних громад - партнерів 
швейцарсько-українського проєкту 
"DECIDE Децентралізація для розвитку 
демократичної освіти" поповнилася 
новими вчителями, які не зважаючи на 
складні умови навчання в цьому семестрі 
опановують з учнівством принципи, 

процедури та інструменти участі молоді у житті школи та громади. 
Із світлин, якими з нами гречно поділилися Аліса Ткачук та Катерина 

Горбань, видно, що в офлайн та онлайн форматах навчання жити в громаді 
триває. 

Ми бажаємо колегам безпеченого та успішнго завершення семестру, а наразі 
анонсуємо, що в 2023 році на базі КЗВО "Одеська академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради" в межах курсів підвищення кваліфікації та методичних 
тренінгів передбачається навчання вчителів Одещини, зацікавлених у викладанні 
курсу. 

Для того, щоб більше дізнатися про курс, слід перейти за посиланням:  
https://decide.in.ua/wp-content/uploads/2022/08/29_07_22-kurs-navchayemos-

zhyty-v-gromadi_imzo.pdf?fbclid=IwAR2IF2DM_bG5W-
gCgsJ4nLLKmYhb_9Q0nXP0yL8nCGLc3TWqox-xIy_9ddc 
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19 грудня 2022 
 

СВЯТИЙ МИКОЛАЙ ДЛЯ НАШИХ ЗАХИСНИКІВ 

 
В Україні здавна шанують Миколая Чудотворця - захисника, наставника і 

покровителя дітей. Він дарує віру у здійснення найзаповітніших мрій, а наразі мрія 
у дітей та дорослих на всіх одна - щоб настав переможний мир і захисники 

повернулись додому, до свої сімей 
 

Ми всі родом з дитинства, тож аби принести трошки дива цьогріч Святий 
Миколай поспішає не лише до дітей, а й до наших захисників, які стійко і мужньо 
боронять сьогодення та майбутнє наших дітей. 

Cпільнота Наукового товариства студентів, аспірантів та молодих вчених 
нашої академії допомогли наповнити "святкову торбинку"  корисними в умовах 
війни "подарунками" та смаколиками. З Миколаєм ми передаємо нашим 
захисникам  сердечні вітання, уклінну вдячність та побажання витримки й сил на 
шляху до нашої Перемоги! 

Віримо у ЗСУ! Наближаємо перемогу разом! 
 
 

 



22 грудня 2022 
 

МАЙСТЕР-КЛАС «СЛІДАМИ «КАЗКОВОГО ЧАСУ» 
 

22 грудня, на базі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти  
Одеської обласної ради» відбувся інклюзивний майстер-клас «Слідами «Казкового 

часу»: подарунки до Різдва» для дітей з особливими освітніми потребами та дітей з 
нормотиповим розвитком та їх батьків  

 
Мета заходу - сприяння розвитку інклюзивної культури та створення 

безбар’єрного простору, а також формування креативних здібностей, 
комунікативних навичок дітей, стабілізація психоемоційного стану дітей та 
дорослих. 

Казкова атмосфера, яка вирувала впродовж інклюзивного майстер-класу, 
надала можливість поринути у світ неймовірних чудових емоцій та творчого 
натхнення. Творча самореалізація сприяла зниженню напруги, поверненню 
контролю та формуванню позитивних емоцій у батьків та дітей, що є цінним у наш 
час. Учасники створили вітальні листівки до Різдва для воїнів ЗСУ, які знаходяться 
на лікуванні у шпиталі. Захід завершився святковою рефлексією під ялинкою, 
позитивною фотосесією та солодкими смаколиками. 
       

         

 



22 грудня 2022 
 

ЗУСТРІЧ УЧАСНИКІВ ПРОГРАМИ USAID "РАДА: НАСТУПНЕ ПОКОЛІННЯ" 
 

22 грудня, на базі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради», в межах реалізації Програми USAID "РАДА: наступне 

покоління", відбулась зустріч з керівниками ЗЗСО, під час якої 
було обговорено організаційні питання щодо проведення навчання з вчителями 

пілотних осередків задля викладання курсу за вибором “Наш парламент: 
досліджуємо, розуміємо, впливаємо” 

 
Директор Програми USAID "РАДА: наступне покоління", Ігор Когут наголосив 

на важливості громадянської парламентської просвіти для розвитку ефективної 
взаємодії парламенту та громадянського суспільства. 

Зустріч видалася ресурсною та натхненною для усіх її учасників, адже 
запрошеними гостями стали: Павло Булгак, радник заступниці Голови ВРУ Олени 
Кондратюк, Наталія Піпа, секретар комітету ВРУ з питань освіти, науки та 
інновацій, Олександра Романцова, виконавча директорка організації «Центр 
громадянських свобод», яка у 2022 році отримала Нобелівську премію миру, та 
Світлана Заріпова, менеджерка проєкту "MriyDiy Project School". 

Очільниця Освітнього центру ВРУ Олена Костинюк  презентувала досвід 
діяльності центру в умовах воєнного стану та анасувала низку освітніх 
можливостей для дітей і дорослих на 2023 рік. 

З концепцією розвитку парламентських просвітницьких осередків та 
впровадження курсу за вибором "Наш парламент: досліджуємо, розуміємо, 
впливаємо" присутніх ознайомили Людмила Паращенко, директор Київського ліцею 
бізнесу, голова ГО “Об’єднання “Агенція розвитку освітньої політики”, доктор наук 
з державного управління, професор, та Ірина Іванюк, старший науковий 
співробітник Інституту інформаційних технологій і засобів навчання Національної 
академії педагогічних наук України, заступник голови ГО “Об’єднання “Агенція 
розвитку освітньої політики”, кандидат педагогічних наук. 

В межах партнерства КЗВО "Одеська академія неперервної освіти Одеської 
обласної ради" з ГО "Об'єднання "Агенція розвитку освітньої політики" у розвитку 
мережі парламентських просвітницьких осередків передбачається участь ЗЗСО 
Одещини. Тож задля активної, свідомої та відповідальної участі молодого 
покоління громадян у житті держави впроваджуємо громадянську парламентську 
просвіту разом! 
  

  
 



22 грудня 2022 

ТРЕНІНГ «КОЛИ СВІТ НА МЕЖІ ЗМІН: СТРАТЕГІЇ АДАПТАЦІЇ» 

 
20-22 грудня, у місті Івано-Франківськ відбувся тренінг «Коли світ на межі змін: 
стратегії адаптації», проведений в рамках програми USAID «Мріємо та діємо» у 

співпраці з ГО «GoGlobal», Міністерством освіти та науки України та Міністерством 
молоді та спорту України за підтримки IREX Україна 

 
Учасниками тренінгу були співробітники кафедри методики викладання і 

змісту освіти КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» 
Світлана Онищук та Наталія Шатайло. 

Тренінгове навчання зосереджувалось на практичному ознайомленні зі 
збіркою методичних матеріалів для інтегрованого курсу «Громадянська освіта» 10 
клас, що були розроблені в межах проєктів IREX (Ради міжнародних наукових 
досліджень та обмінів), зокрема, матеріалів програми «Мріємо та діємо» та проєкту 
«Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність», а також підготовці освітян до 
викладання в умовах війни, практиці психологічної та емоційної підтримки вчителів 
і учнів під час освітнього процесу. 

Набутий досвід з актуальної тематики неодмінно буде поширюватись серед 
освітян Одещини. 

   

 
 

 



23 грудня 2022 

РОЗШИРЕНЕ ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

 
23 грудня  відбулося розширене засідання Вченої ради КЗВО «Одеська академія 
неперервної освіти Одеської обласної ради» під час якого було підведено підсумки 

2022 року, визначено пріоритетні напрямки розвитку й діяльності академії на  
2023 рік та заслухано звіт ректора академії  

 
Головною метою діяльності академії у 2022 році було здійснення 

інноваційної освітньої діяльності та науково-методичне забезпечення системи 
неперервної педагогічної освіти, спрямованої на професійний розвиток 
педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів освіти в умовах низки 
викликів, серед яких, зокрема, впровадження нового Державного стандарту 
базової середньої освіти у 5-х класах, продовження пілотування Державного 
стандарту базової середньої освіти у 6-х класах, продовження пандемії SARS-CoV-
2,  воєнний стан та особливі умови діяльності. 

Не зважаючи на виклики, академії вдалось організувати результативний 
робочий процес. Була забезпечена стабільна і якісна робота курсів підвищення 
кваліфікації, безперебійно здійснювався освітній процес, організаційна робота у 
магістратурі та аспірантурі. Протягом року організовано і проведено низку 
наукових заходів всеукраїнського та регіонального рівнів.  

Пріоритетом діяльності академії у 2022 році залишилось здійснення науково-
методичного супроводу впровадження Концепції «Нова українська школа», 
продовжено системну діяльність з підтримки педагогів на шляху реалізації освітніх 
змін завдяки проведенню низки методичних заходів, створено Центр супервізії та 
наставництва, у партнерстві із закладами освіти здійснювалась експериментальна 
робота, продовжилась реалізація регіональних, всеукраїнських та міжнародних 
проєктів. 

Особливої уваги було надано роботі з обдарованою молоддю, здійснено 
науково-методичний, організаційно-інформаційний супровід низки всеукраїнських 
та міжнародних конкурсів, змагань, інтелектуальних ігор. 

В умовах повномасштабної збройної агресії рф проти України, система освіти 
зіткнулась з новими викликами, новими завданнями, серед яких, одним з 
першочергових є збереження психічного здоров’я учасників освітнього процесу. 
Тож питання психоемоційної підтримки учнів, педагогів, батьків, керівників 
закладів освіти набуло для академії надзвичайного значення і втілилося у низці 
заходів відповідної тематики для різної цільової аудиторії. 

В цей нелегкий для усіх час науково-педагогічні та педагогічні працівники 
академії активно здійснювали навчання під час різноманітних семінарів, вебінарів, 
тренінгів, майстер-класів та інших форм неформальної освіти з різноманітних 
питань сучасного розвитку педагогіки і психології, методичної роботи в сфері 
дошкільної, початкової, загальної середньої освіти, а також психосоціальної 
підтримки і психолого-педагогічної підтримки дітей, батьків, педагогів в умовах 
воєнного стану. 

Серед здобутків академії у 2022 році – відновлення видання журналу «Наша 
школа: науково-практичні студії», успішна акредитація освітньо-професійної 
програми «Освітній менеджмент у педагогічних системах», перемога у Міжнародній 
виставці «Інноватика в сучасній освіті». 



Здобутки у різних напрямах діяльності, нові завдання, які постають у процесі 
роботи, аналіз викликів і перспектив дозволяють визначити орієнтири для 
розробки нової Стратегії розвитку академії, що має відобразити місце закладу у 
суспільстві, освіті регіону і країни. У 2023 році академію чекають зміни у структурі, 
що обумовлено розширенням напрямків діяльності та необхідністю оптимізації 
внутрішньоакадемічних процесів. 
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МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ З УНІВЕРСИТЕТОМ ОСВІТИ ВЕРХНЯ 
АВСТРІЯ 

 
23 грудня відбулась урочиста зустріч з нагоди підписання меморандуму про 

порозуміння між Університетом освіти Верхня Австрія та КЗВО «Одеська академія 
неперервної освіти Одеської обласної ради» задля продовження плідної та 

довготривалої співпраці в галузі інклюзивної освіти 
 

 
 
 

Зустріч відбулась за участі директора Департаменту освіти і науки Одеської 
обласної державної адміністрації Олександра Лончака та членів Вченої ради 
академії. Ректор КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної 
ради» Любов Задорожна  подякувала австрійським колегам за багаторічну плідну 
співпрацю, підкреслила відкритість академії до  подальшого співробітництва щодо 
реалізації сумісних освітніх та наукових програм. Проректор Університету освіти 
Верхньої, Австрії Катаріна Сукуп-Альтріхтер, привітала присутніх з перспективним 
співробітництвом, а також висловила захоплення стійкістю і мужністю українського 
народу. 

Меморандум про взаєморозуміння розроблено для розвитку академічної та 
професіональної співпраці та дружніх стосунків завдяки спільній участі у 
навчальних, дослідницьких та інших спільних проєктах. У найближчих планах -
  спільні наукові дослідження, стажування науково-педагогічних працівників, 
академічна мобільність здобувачів освіти та реалізація освітньо-наукових проєктів 
задля обміну успішними практиками і розвитку освіти Одещини. 
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ЗАХИСТ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ 
У  передсвяткові дні здобувачі вищої освіти за другим (магістерським) рівнем 

успішно захистили кваліфікаційні роботи на здобуття ступеня «Магістр освітніх, 
педагогічних наук» 

 
      За кожною освітньо-професійною програмою були сформовані Екзаменаційні 
комісії, які очолили науковці відповідного фаху та кваліфікації. Екзаменаційну 
комісію з атестації здобувачів ОПП «Педагогіка середньої освіти» очолив директор 
Балтського педагогічного фахового коледжу кандидат педагогічних наук С.І. 
Іванніков; стейкхолдерів представляла директор Троїцького закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів Яськівської сільської ради об’єднаної територіальної 
громади Одеської області Дацюк Віка Анатоліївна.                
      Екзаменаційна комісія з атестації здобувачів ОПП «Освітній менеджмент у 
педагогічних системах» працювала під керівництвом доктора педагогічних наук, 
професора, директора Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія 
управління персоналом» Гуменникової Тамари Рудольфівни. Стейкхолдери були 
представлені начальником відділу освіти, молоді та спорту Визирської сільської 
ради Лиманського району Одеської області Харламбовою Валентиною 
Олександрівною.  
      Екзаменаційну комісію з атестації здобувачів ОПП «Педагогіка вищої школи» 
очолила доктор педагогічних наук, професор кафедри неорганічної хімії та хімічної 
освіти Ірина Петрівна Аннєнкова; стейкхолдерів представляла директор Одеського 
педагогічного фахового коледжу кандидат педагогічних наук, доцент Ольга 
Миколаївна Бєляк. 

  


